

**MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 3**  
**Zastupitelstvo městské části**  
**U S N E S E N Í**

**č. 88**

**ze dne 12.09.2023**

**Vybudování dětské skupiny v objektu Seifertova 51**

Zastupitelstvo městské části

**I. bere na vědomí**

1. usnesení Rady MČ Praha 3 č. 297 ze dne 17. 5. 2023, kterým byl schválen projektový záměr "Vybudování dětské skupiny v objektu Seifertova 51" dle podkladu č. 1

**II. souhlasí**

1. s realizací projektu "Vybudování dětské skupiny v objektu Seifertova 51"
2. s podáním žádosti o dotaci na uvedený projekt "Vybudování dětské skupiny v objektu Seifertova 51" z MPSV (Národní plán obnovy) na základě výzvy č. 31\_22\_045 s názvem "Budování kapacit dětských skupin dle zákona č. 247/2014 Sb., o poskytování služby péče o dítě v dětské skupině a o změně souvisejících zákonů – veřejný sektor" s tím, že plánované celkové výdaje projektu ve výši 6 000 000 Kč včetně DPH budou předfinancovány z rozpočtu MČ Praha 3 (vč. nezpůsobilých výdajů)

**III. ukládá**

1. Ondřeji Rutovi, místostarostovi městské části
  - 1.1. ve spolupráci s příslušným gesčním radním Janem Maternou zajistit kroky směřující ke zpracování a podání žádosti o dotaci na projekt "Vybudování dětské skupiny v objektu Seifertova 51"
2. Michalu Vronskému, starostovi městské části
  - 2.1. podepsat příslušné dokumenty v rámci žádosti o dotaci

Michal Vronský  
starosta městské části

## **Důvodová zpráva**

Zpracoval: Odbor ekonomický

RMČ Praha 3 schválila dne 17. 5. 2023 projektový záměr „Vybudování dětské skupiny v objektu Seifertova 51“ a zpracování žádosti o dotaci z MPSV (Národní plán obnovy) v rámci výzvy č. 31\_22\_045 Budování kapacit dětských skupin dle zákona č. 247/2014 Sb., o poskytování služby péče o dítě v dětské skupině a o změně souvisejících zákonů – veřejný sektor.

Cílem projektu je vybudování nových prostor pro dětskou skupinu (dále také „DS“) v počtu 12 míst ve stávajících prostorech v 1.NP úřadu MČ Praha 3, Seifertova 51. Záměr byl již konzultován s Odborem výstavby a územního rozvoje MČ Praha 3 a vzhledem ke změně využití místností (z kanceláří na DS) musí být vypracován projekt na ohlášení.

V dětské skupině mohou být děti od 1 do 6 let, děti budou pod odborným dozorem chodit ven do blízkého parku a hřiště u ulice Seifertova. V důsledku toho projekt přispěje k řešení snazšího a rychlejšího nástupu žen do zaměstnání, genderové nerovnosti, ke snížení nerovnosti zaměstnanosti i odměňování mezi ženami a muži a k zajištění finančně dostupných poskytovaných služeb i pro sociálně slabší rodiny.

Rekonstrukce bude spočívat ve stavebních úpravách objektu s cílem nabídnout prostory pro provoz dětské skupiny a zázemí pro zaměstnance, hygienické zázemí, výdejnu dovážených jídel.

V současné době je vyhotovena studie dispozičního uspořádání a studie proveditelnosti. Projektová dokumentace a rozpočet této akce jsou v přípravě, předpokládané náklady a výši dotace lze v tuto chvíli stanovit odhadem.

Na základě podmínek uvedené výzvy je jednou z povinných příloh žádosti usnesení zastupitelstva územního samosprávného celku, ze kterého bude zřetelný souhlas s realizací projektu. Projekt bude definován názvem, programem, do něhož je žádost o podporu předkládána, plánovanými celkovými výdaji projektu a dále bude v usnesení uveden zdroj financování celkových výdajů projektu, tj. včetně nezpůsobilých výdajů (zdroj: Výzva č. 31 22 045 z MPSV NPO – Budování kapacit DS veřejný sektor – str. 14, kap. 10, odst. 10.

Městská část Praha 3 je připravena realizovat uvedenou akci pouze za předpokladu získání dotace v požadované výši.

V návaznosti na toto usnesení bude podána kompletní žádost o dotaci podle podmínek příslušné výzvy a dotačního programu.

Výbor finanční projednal souhlas s realizací tohoto projektu na svém jednání dne 30. 8. 2023 a doporučuje jej Zastupitelstvu městské části Praha 3 ke schválení.

Výše požadované dotace z uvedené výzvy činí: 6 mil. Kč.

Nejzazší termín pro podání žádosti o dotaci: 15. 11. 2023

